

Σε εξέλιξη η δίκη 38χρονης κατηγορούμενης για φόνο ηλικιωμένης

Μια καθαρίστρια που κατηγορείται ότι ξυλοκόπησε και μαχαίρωσε μέχρι θανάτου την αδύναμη και ηλικιωμένη πελάτισσά της πριν ψάξει το σπίτι της αναζητώντας χρήματα, κατηγορήθηκε από τον εισαγγελέα ότι προσποιείται απώλεια μνήμης. Πρόκειται για την 38χρονη Hanny Papanicolaou, η οποία δικάζεται στο Ανώτατο Δικαστήριο της ΝΝΟ, όπου δήλωσε αθώα για τη δολοφονία της Marjorie Welsh στο σπίτι της 92χρονης στο Ashbury τον Ιανουάριο του 2019. Ισχυρίζεται ότι δεν θυμάται το περιστατικό και ότι «ξύπνησε» αιμόφυρτη με το μαχαίρι στα χέρια της. Η κ. Welsh βρέθηκε ξαπλωμένη μπρούμυτα σε μια λίμνη αίματος με τραύματα από μαχαίρι στην κοιλιά και κομμάτια πιατικών στο κρανίο της. Πέθανε έξι εβδομάδες αργότερα. Ο εισαγγελέας του Στέμματος Chris Taylor κατηγορήσε την κα Papanicolaou ότι είπε επανειλημμένα ψέματα για το υποτιθέμενο «μπλακάουτ» της, κατά τη μακρά της κατάθεση (επί μιάμιση ημέρα), όπου η κατηγορούμενη υποστήριξε ότι υπέφερε από κατάθλιψη και άγχος λόγω προβλημάτων

Η κ. Welsh βρέθηκε ξαπλωμένη μπρούμυτα σε μια λίμνη αίματος με τραύματα από μαχαίρι στην κοιλιά και κομμάτια πιατικών στο κρανίο της. Πέθανε έξι εβδομάδες αργότερα.



στον γάμο της και εξήγησε την προβληματική εφηβεία της στην πατρίδα της, την Ινδονησία.

Τα πλάνα CCTV που μεταδόθηκαν στη δίκη έδειξαν την κατηγορούμενη να παίζει σε μηχανήματα τυχερών παιχνιδιών στο Πάρκο Canterbury-Hurlstone Park RSL πριν πάει με το αυτοκίνητό της στο σπίτι

της κ. Welsh το πρωί της 2ας Ιανουαρίου, όπου πάκκαρε σε παρακείμενο δρόμο και μπήκε στο σπίτι πηδώντας μια μάντρα. Το δικαστήριο ενημερώθηκε ότι η κατηγορούμενη είχε χάσει 430 δολάρια στον τζόγο και είχε μείνει με 4 δολάρια σε έναν από τους τραπεζικούς της λογαριασμούς. Η δίκη συνεχίζεται.

Ασφάλεια από COVID

Διαχείριση του COVID-19 στο σπίτι

Οι περισσότεροι άνθρωποι που θα βρεθούν θετικοί σε εξέταση για COVID-19 θα παρουσιάσουν ήπια συμπτώματα και μπορούν να αναρρώσουν με ασφάλεια στο σπίτι με ξεκούραση, ενυδάτωση, παρακεταμόλη και παστίλιες για το λαιμό.

Εάν η εξέτασή σας είναι θετική για COVID-19, παράλληλα με τη διαχείριση των συμπτωμάτων σας:

- > Πρέπει να καταχωρίσετε το αποτέλεσμα της ταχείας εξέτασης αντιγόνων μέσω της εφαρμογής Service NSW app ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση service.nsw.gov.au το συντομότερο δυνατό. Θα λάβετε συμβουλές σχετικά με το επίπεδο κινδύνου σας και πληροφορίες για το πώς να διαχειριστείτε τα συμπτώματά σας ή να αποκτήσετε πρόσβαση σε υποστήριξη. Δεν χρειάζεται να καταχωρίσετε ένα αρνητικό ή άκυρο αποτέλεσμα της εξέτασης.
- > Εάν χρειάζεστε βοήθεια για την καταχώρηση του αποτελέσματός σας, καλέστε το 13 77 88.
- > Εσείς και τα άτομα στο νοικοκυριό σας πρέπει να αυτοαπομονωθείτε για τουλάχιστον επτά ημέρες από την ημέρα της εξέτασής σας.
- > Ενημερώστε τις κοινωνικές σας επαφές, το χώρο εργασίας ή το σχολείο σας ότι έχετε θετικό αποτέλεσμα εξέτασης, ώστε να μπορούν να ακολουθήσουν τις απαιτήσεις εξέτασης και αυτοαπομόνωσης.
- > Παρακαλούμε ζητήστε πρόσθετη υποστήριξη εάν είστε έγκυος, σε ανοσοκαταστολή ή ανεμβολίαστος/-η (16 ετών και άνω). Καλέστε τον παθολόγο σας ή τη Γραμμή Υποστήριξης COVID-19 Care at Home Line της NSW Health στο 1800 960 933. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή υποστήριξης NSW Health COVID-19 Care at Home.

Εάν εμφανίσετε σοβαρά συμπτώματα όπως δύσπνοια, πόνος στο στήθος ή δεν μπορείτε να σταθείτε όρθιοι, καλέστε αμέσως το Triple Zero (000) και πείτε στο προσωπικό του ασθενοφόρου ότι έχετε διαγνωστεί με COVID-19.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα nsw.gov.au

> Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ COVID, ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

